

# తెలంగాణ



# గణతంత్ర

# ప్రజా

శనివారం, జూన్ 29, 2024

డిజిటల్

- కాంగ్రెస్ బీఫాంపై గెలిచినవారికే మంత్రివర్గంలో చోటు
- క్యాబినెట్ విస్తరణ, పీసీసీ అధ్యక్షుడిపై ఒకేసారి నిర్ణయం
- ఎన్నికల్లో ఓడిన వారికి నామినేటెడ్ పోస్టులు ఇవ్వం
- ఢిల్లీలో మీడియాతో చిట్చాట్లో సీఎం



## ఆయా రాజకీయాలకు

# వదనవుల్లేవ్

### ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ ప్రభ, (న్యూ ఢిల్లీ) : కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వలస వస్తున్న నేతలకు మంత్రి పదవులు ఇచ్చేది లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ బీ ఫాంపై గెలిచిన అభ్యర్థులకు మాత్రమే క్యాబినెట్ విస్తరణలో స్థానం లభిస్తుందని స్పష్టంచేశారు. సీఎం శుక్రవారం ఢిల్లీలో మీడియా ప్రతినిధులతో చిట్చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఓడిన వారికి నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వబోమని స్పష్టంచేశారు. నామినేటెడ్ పదవుల్లో కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల నాయకులకు ప్రాధాన్యం ఇస్తామని అన్నారు. మంత్రివర్గ విస్తరణ, పీసీసీ అధ్యక్ష ఎంపికపై పార్టీ పెద్దలు చర్చలు జరుపుతున్నారని తెలిపారు. రెండింటిపై తుది నిర్ణయం ఒకేసారి తీసుకుంటారని చెప్పారు. మంత్రివర్గంలోకి ఎవరిని తీసుకోవాలి?

ఎవరికి పీసీసీ అధ్యక్ష పదవి ఇవ్వాలి? అనేది నిర్ణయిస్తారని వెల్లడించారు. సామాజిక కోణంలో పీసీసీ ఎంపిక ఉంటుందని, మహిళలకు ఇచ్చినా బాగానే ఉంటుందని అన్నారు. ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ ల పోస్టింగ్స్ నిబంధనల మేరకే జరుగుతాయని స్పష్టంచేశారు. రుణమాఫీపై నాలుగు రోజుల్లో మార్గదర్శకాలు విడుదల చేస్తామని సీఎం తెలిపారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు పథకంతో ఆర్టీసీకి ఆదాయం పెరిగిందని సీఎం రేవంత్ చెప్పారు. ప్రభుత్వం ప్రతినెల రూ.350 కోట్లు చెల్లిస్తున్నదని వివరించారు. దీంతో నిర్వహణ నష్టాలు తగ్గాయని, ఆక్యుపెన్సీ 30 శాతం నుంచి 80 శాతానికి పెరిగిందని వెల్లడించారు. గత అప్పులతో సంబంధం లేకుండా చుస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఆర్టీసీ లాభాలతో నడుస్తు

న్నదని చెప్పారు. ధరణిలో ఉన్న లోపాలు సరిచేసే పనిలో ఉన్నామని, పేరు మార్పుపై తర్వాత ఆలోచిస్తామని అన్నారు. భూముల రికార్డులను కంప్యూటరైజ్ చేయాలా? గతంలో మాదిరిగా మాన్యువల్ పద్ధతి పాటించాలా? అనేది అసెంబ్లీలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని తెలిపారు. బడ్జెట్ సమావేశాల తర్వాత మండలాలు, రెవెన్యూ డివిజన్ల మార్పుపై కమిషన్ నియమిస్తామని వెల్లడించారు. రాష్ట్రం రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పుల్లో ఉన్నదని, రూ.లక్ష కోట్ల వరకు పెండింగ్ బిల్స్ ఉన్నాయని వివరించారు. రాష్ట్రం విడిపోయినప్పుడు నెలకు రూ.6,500 కోట్లు కట్టేవారని, ఇప్పుడు నెలకు రూ.7వేల కోట్లు అప్పులు కడుతున్నామని చెప్పారు.

సామాన్యుడి ఆయుధం

## తెలంగాణ గణతంత్ర ప్రజా

### WANTED

సమాజంపై అవగాహన, బాధ్యత కలిగి నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయగలిగి, మంచికోసం పని చేయగలననే నమ్మకం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిపోర్టర్కి

**'తెలంగాణ ప్రభ డిజిటల్ పత్రిక'**  
 ఆహ్వానం పలుకుతుంది. అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యం.. కొత్త వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నది.

ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించండి.  
**సెల్: 99854 44342**





# వార్డ్.. అనసూయ

అనసూయ ఎప్పటికప్పుడూ తన తాజా ఫాటోలను తన సామాజిక మాధ్యమంలో పెడుతూ అభిమానులని అలరిస్తూ ఉంటుంది. ఒక బ్లూ అవుట్ ఫిట్ లో అనసూయ చక్కటి ఫాటోలను ఇప్పుడు తాజాగా పోస్ట్ చేసింది. 'సర్కార్ సీజన్ 4' కోసం సమాయత్తం అవుతున్నాను అని చెబుతూ అందుకో

సమని తయారయినట్టుగా ఫాటోలను పెట్టింది. ఈ ఫాటోలపై నెటిజన్స్ తమ కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. అనసూయ ఎంతో అందంగా ఉందని, అలాగే ఎప్పుడూ ఉండాలని కొందరు కామెంట్స్ పెట్టారు. అలాగే నెటిజన్స్ ఎంతోమంది ఆమె ఫాటోలకి ఫిదా అయిపోయారు. అందులో ఒక నెటిజన్ అయితే ఏకంగా ఒక షాకింగ్ కామెంట్ పెట్టారు. ఇంతకీ ఆ నెటిజన్స్ చేసిన కామెంట్ ఏంటంటే, 'లవ్ డోజ్ తైన్' అని పెట్టారు. మరొకొందరు నెటిజన్స్ ఈ ఫాటోలు చాలా బాగున్నాయి అని చెప్పారు. 'మీరు ఎప్పుడూ ఇలాగే రెడీ అవ్వండి' అని ఇంకో నెటిజన్ కామెంట్ చేశారు.

